


LICEUL TEORETIC RECAȘ

Nr. 675 din 15.03.2021

**AVIZ DE LEGALITATE
CONSILIER JURIDIC ISJ TIMIȘ**
CĂTRE INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ,

 PROBAT în ședință
data de 19.03.2021


Prin prezenta vă transmitem spre avizare criteriile specific de departajare pentru înscrierea copiilor la clasa pregătitoare pentru anul școlar 2021-2022.

CRITERIUL	ACTE DOVEDITOARE
I. LOCUL DE MUNCĂ AL PĂRINȚILOR	
I.1 Locul de muncă al ambilor părinți este pe raza localității Recaș	Adeverința de salariat de la locul de munca al ambilor părinți
I.2 Locul de muncă al unui părinte este pe raza localității Recaș	Adeverință de salariat de la locul de muncă al unui părinte
II. DOMICILIUL PERSOANELOR CARE SE ÎNGRIJESC DE COPIL	
II.1. Bunici care au domiciliul în localitatea Recaș	<ul style="list-style-type: none"> • Copie CI bunici • Declarație notarială a ambilor părinți că bunicii se îngrijesc de copil pe perioada absenței lor
II.2. Persoane la care a fost încredințat copilul au domiciliul în localitatea Recaș	<ul style="list-style-type: none"> • Copie CI persoane în cauză • Declarație notarială a părinților de încredințare a minorului.

Departajarea se va face în ordinea criteriilor specifice, după aplicarea criteriilor generale ale metodologiei.

IS

Precizăm că am respectat prevederile articolului 10, alineatul(6), potrivit căruia: "Criteriile specific de departajare nu pot fi discriminatorii, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările ulterioare, și trebuie să țină cont de faptul că toți copiii au drepturi egale de acces la educație, indiferent de condiția socială și materială, de sex, rasă, naționalitate, confesiune", precum și cele ale articolului 11, alineatul (1), potrivit căruia: acestea sunt elaborate în urma consultării cadrelor didactice și a partenerilor sociali-sindicate, consiliu reprezentativ al părinților.

 Director,
prof. MIRELA RODICA SERAFIM

Cj. COBUIȘ RAMONA